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Vento tra i capelli, escursioni e senso di libertà. Gli italiani per le vacanze preferiscono la bici e
la scelgono sempre di più. Lo conferma un'indagine condotta dall'
Osservatorio Linear dei Servizi,
da cui emerge che 
le due ruote più ecologiche
sono il mezzo di trasporto prediletto per i nostri concittadini. Anche se le famiglie scelgono
ancora l'auto.

  

Leggi tutta la notizia e altre informazioni utili per gli amanti della bicicletta
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http://www.greenme.it/muoversi/bici/13892-vacanze-bicicletta-sondaggio

